
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ

Київ № 

Про відмову у включенні до 
Реєстру суб’єктів надання послуг 
із психологічної допомоги для 
ветеранів і членів їх сімей

Фізична особа – підприємець ЧУБИК Максим Миколайович звернувся із 
заявою про включення до Реєстру суб’єктів надання послуг із психологічної 
допомоги для ветеранів і членів їх сімей (далі – Реєстр).

Відповідно до підпункту 3 пункту 29 Порядку та умов надання 
психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим 
категоріям осіб, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
29 листопада 2022 року № 1338 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 04 грудня 2023 року № 1270) (далі – Порядок та умови), для 
включення до Реєстру фізична особа – підприємець (далі – заявник) надає 
перелік послуг із психологічної допомоги для осіб, які звільняються або 
звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників 
Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України за формою згідно 
з додатком 2. Даної інформації не було надано. 

 Згідно з підпунктом 4 пункту 29  Порядку та умов фахівці, які надають 
психологічну допомогу другого рівня, повинні мати досвід практичної роботи в 
закладах охорони здоров’я та/або реабілітаційних закладах не менше одного 
року та/або досвід практичної роботи за фахом не менше двох років.

Водночас заявником не надано копії документів, що підтверджують стаж 
роботи за фахом.

Відповідно до підпункту 1 пункту 16 Порядку формування, ведення та 
доступу до Реєстру суб’єктів надання послуг із психологічної допомоги для 
ветеранів і членів їх сімей, затвердженого наказом Міністерства у справах 
ветеранів України від 14 грудня 2023 року № 330, зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України від 12 січня 2024 року за № 67/41412 (далі – 
Порядок), підставою для відмови у включенні заявника до Реєстру є 
невідповідність зазначеної у заяві інформації вимогам Порядку та умов.
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На підставі викладеного, керуючись підпунктом 4 пункту 29 та абзацом 
третім пункту 22 Порядку та умов, підпунктом 1 пункту 16 Порядку та 
ураховуючи протокол № 3 засідання Комісії з відбору суб’єктів надання послуг 
з психологічної реабілітації від 19 березня 2025 року,

НАКАЗУЮ:

1. Відмовити у включенні до Реєстру фізичній особі – підприємцю 
ЧУБИКУ Максиму Миколайовичу як суб’єкту надання послуг та фахівцю з 
надання послуг у зв’язку із невідповідністю зазначеної у заяві інформації 
вимогам Порядку та умов.

2. Управлінню фізичного та ментального здоров’я протягом трьох робочих 
днів після прийняття цього наказу поінформувати заявника про відмову у 
включенні до Реєстру шляхом надсилання повідомлення на зазначену в заяві 
адресу електронної пошти або його поштову адресу.

3. Цей наказ набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 
оскаржений до адміністративного суду у порядку і в строки, визначені 
Кодексом адміністративного судочинства України.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра 
Приходька Р. В.

Міністр                                                                                Наталія КАЛМИКОВА

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1338-2022-%D0%BF#n17



